
Zdravíme ze Sliga, už jsme tu třetí týden, moc si to tu společně s Klárkou užíváme. Naše dočasná 
mamka je moc hodná a velice laskavá. Vždy nám vyjde se vším vstříc a vaří moc dobře. Ve škole nás 
strašili, že v Irsku vaří často z polotovarů, ale my máme to štěstí, že nás se to netýká, protože naše 
mamka vaří čerstvá jídla. Večeříme všichni spolu i s jejím manželem a vždy nám doporučí nějaký výlet 
nebo místo kam bychom se mohly podívat.  
 

Já i Klárka pracujeme ve stejné budově, která se jmenuje Nazareth House Nursing Home. Když 
jsme tam šly poprvé, tak jsme doufaly, že budeme pracovat spolu, že nás nikdo nerozdělí, protože jsme 
se bály, že jim nebudeme rozumět a takhle bychom v tom byly spolu a kdyžtak si pomohly. To se ale 
nestalo a každá pracujeme od prvního dne na svém patře a je to moc dobře, protože nás to aspoň donutí 
mluvit a něco nového se naučit. Za nás obě mohu říct, že lepší místo na práci jsme dostat nemohly. 
Všichni jsou zde moc fajn, všechno nám vysvětlí a je tam každý den velká sranda. Když někomu 
nerozumíme, tak jim to řekneme a oni se nám to zkouší vysvětlit jinak a když ani to nepochopíme, tak 
mávnou rukou a začneme se společně smát. Mají tam také takové pomocné stroje, které dokážou 
vyzvednout pacienta do vzduchu a je s nimi potom lepší manipulace na přesun do křesla nebo na 
toaletu, to se nám moc líbí, protože v Česku je taháme samy a ničíme si přitom záda.  Každé ráno 
dostaneme na starost pacienta, kterého umyjeme, oblékneme a doprovodíme do společenské místnosti. 
Když je čas oběda, tak ty méně schopné krmíme a odpoledne se s nimi můžeme procházet okolo budovy.  
 

Už jsme toho tady dost procestovaly. Společně s paní učitelkou Havlíčkovou jsme byly na 
celodenním výletě na nejvyšších útesech v Evropě a bylo to nádherné místo, všichni jsme si to moc užili, 
až na to šlapání do kopce. Potom jsme také byli u zdejších vodopádů. Jeden z nich je zajímavý tím, že 
když fouká vítr z dobré strany, vypadá to, jako kdyby šla voda zespoda nahoru. To jsme bohužel neviděly, 
ale i tak to byla krása. Jeden den jsme se vydaly na pláž Rosses Point beach, kde jsme si našly nějaké 
mušličky a jely zase zpět. Když byla paní učitelka Havlíčková v neděli na cestě domů, vydali jsme se 
s ostatními na výšlap na Queen Maeve’s resting place.  
 

Po dvou týdnech nám přiletěla paní učitelka Hoetzelová, se kterou jsme si dali všichni sraz, 
abychom se společně poznali. O víkendu jsme všichni vyrazili na výlet, kde byl naším hlavním cílem 
Parke’s Castle. Měli jsme na hradě komentovanou prohlídku, která se nám všem moc líbila. 
 

  Teď už se s vámi pomalu rozloučíme, protože za chvíli vyrážíme všichni na Strandhill beach. Za 
týden už v tuto chvíli budeme na cestě domů a se slzami v očích, novými zkušenostmi a spoustou zážitků 
budeme vzpomínat na krásný měsíc v Irsku, ve městě Sligo. 
 

 
Děkujeme za možnost tu být    

  
 

                  Klára Zoreníková a Eliška Kocourková 
 

 


